aB:ﬁ;t;rf UBERBLICK - bevor es losgeht !

, Schneiden

——————————— Falten 6B
-------------------------- Kleben \

Du brauchst: _.
%@ Schere, %Klebs’roff, @Klebsfreifen, “ap —— 3A I
8 Zwirn, /SchaschliksPieB,

Lineal, ﬁah‘er‘ Kuli _ _ ' ) 2"

7

TIPP firs FALTEN
Ziehe die blau gestrichelten Linien ————- mit einem leergeschriebenen Kugelschreiber und
einem Lineal nach, bevor du die Falte umbiegst. So wird sie schon gerade !

Blatt 1: Rickwand Blatt 2: Vorderseite (Fenster)

Blatt 2 bildet
die Vorder-
seite unseres
»Tumpels® mit
dem Fenster.
Hier wird auch

Blatt 1 bildet
die Riickseite
des ,Tumpels®.
Hier gibt es auf
der Innenseite
ein Ausmalbild

und auf der das kleine

| Aulenseite Kammmolch-
ein kleines heftchen aus-
Molch-Ratsel. geschnitten.

- aulten -
Auf Blatt 3A
und 3B befinden Blatt 4
sich die beiden bildet den
Seitenteile des Deckel des
.Tumpels"”. ~lrumpels®.
- aufen - -innen -

Blatt 5 : Kammmolche Blatt 6A und 6B : Puzzle und Schild Blatt 7 : Bodenplatte

Auf Blatt 6A
findest du die
Ausschneide-
bilder flr das
Molch-Ratsel
von Blatt 1.

Aus Blatt 6B
wird das ,Fisch-
verbotsschild”
gebastelt.

Auf Blatt 5
befinden sich

die Kammmolche,
die in den ,Tumpel*
hineingehangt
werden.

Die Riickseite
von Blatt 7

1 bildet die Boden-
platte fir den
+Molch-Tumpel".
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Tagstiber leben die Tiere nun versteckt unter
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